

砀山国土局原局长王连永被提起公诉

利用职务便利,多次非法收受他人财物

星报讯(记者 曾梅) 市场星报记者昨日从宿州市检察院官方微博@宿州检察获悉,近日,由宿州市埇桥区检察院立案侦查的砀山国土局原局长、党组书记

王连永涉嫌受贿一案,被该院依法提起公诉。

昨日下午,星报记者就此事从宿州市埇桥区检察院得到证实。据悉,被告

人王连永在担任砀山国土局局长、党组书记期间,利用职务便利,为他人在职务升迁、承揽工程、办理土地审批等方面提供帮助,多次非法收受他人财物。

支付宝欲推免费WiFi计划

星报讯(记者 张华玮) 记者昨日从支付宝方面获悉,支付宝钱包正在筹划推出一项免费WiFi计划。

根据支付宝的规划,安装了“支付宝钱包”的用户,在进入支付宝免费WiFi覆盖区域之后,会自动收到一条推送消息,用户点击该消息,就能自动连接上网。而且,推送消息没有声音和振动提示,完全不会打扰用户。

据透露,支付宝免费WiFi计划的一期项目将在6月份正式上线。

安徽省企业质量信用信息平台昨日启用

星报讯(潘志远 记者 赵莉) 5月20日是第15个“世界计量日”,安徽省企业质量信用信息平台昨日正式开通。

据介绍,今年“世界计量日”的主题为“计量与全球能源挑战”,我国的主题为“计量与绿色中国”。围绕主题,省质监局先后开展了计量免费检测咨询服务活动、首批能源计量示范单位评选等活动。今后一段时间,省质监局还将邀请有关专家开展计量专题讲座,组织一系列活动,进一步宣传计量工作,普及计量知识。

全国公开水域游泳系列赛 黄山太平湖站6月1日开赛

星报讯(记者 王震) 记者昨日获悉,2014年全国公开水域游泳系列赛(黄山太平湖站)将于6月1日在风景秀丽的太平湖风景区鸣枪开赛。

本次赛事由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、安徽省田径游泳运动管理中心主办,安徽省游泳协会、太平湖风景区管委会承办。

公开水域游泳比赛是指在江、河、湖、海等自然水域举行的比赛,本次赛事分为畅游类和竞赛类两部分,届时将有来自全国各省、市、区代表队及中国游泳协会公开水域、成人、冬泳委员会团体会员单位共千余名游泳爱好者参赛。

私运液化气被查 男子拿打火机威胁点燃

星报讯(李海涛 韩猛虎 记者 任杰) 5月19日下午,亳州市公安局涡北派出所民警巡逻至105国道与北外环交口时,发现一男子驾驶一辆汽油三轮车,十分可疑,于是准备上前盘查。

面对民警的盘查,该男子驾驶三轮车迅速逃跑,结果不慎撞到墙角导致侧翻,从车上滚落出许多液化气罐。民警正欲上前查看驾驶员有无受伤时,该男子情绪激动,掏出打火机大吼:“不要过来,再过来我们就同归于尽!”

民警将该男子制服。经清点,车内共装载16个液化气罐,其中7个为报废气罐,且都存在超量装气情况。



昨日,由省交通投资集团公司投资建设的徐州至明光高速公路安徽段控制性工程——淮河特大桥合龙。徐州至明光高速公路安徽段起于皖苏省界,途经宿州市灵璧县、泗县,蚌埠市五河县,滁州市凤阳县、明光市,终点与宁洛高速明光至蚌埠段衔接。徐明高速淮河特大桥位于五河县头铺镇和凤阳县枣巷镇交界,主桥全长371米,是淮河上单孔孔径最大的桥梁。根据计划,徐明高速将于2014年底通车。项目建成后,将成为徐州至南京方向最便捷的快速通道。 金玉生 记者 祝亮 文/图

“十岁娃欲卖房救父”引发社会关注 滁州市委书记批示要求给予帮助



星报讯(记者 胡昊) 全椒十岁女童在逆境中坚强,勇挑生活重担,挽救“好人爸爸”生命的事迹,引起社会各界广泛关注,也牵动着刚刚到任不久的滁州市委书记李明的心。5月20日,李明

书记对本报报道亲笔批示,要求相关部门对小彤彤的家庭予以关注。

据了解,李明书记调任滁州后,对民生问题十分关心,到任不久就多次深入基层,调研了解相关情况,走访慰问困难群体,积极践行群众路线,并亲自上线,倾听网友和市民的意见和建议。在了解到小彤彤的遭遇和家庭情况后,李书记十分关心,当即批示要求相关部

门给予关心帮助,妥善处理。

5月20日下午,滁州市民政局局长罗信翔告诉记者,了解到星报相关报道后,滁州市委市政府领导非常重视,滁州市民政部门将会同全椒县委县政府及民政等部门研究落实具体措施,对小彤彤及其家庭进行帮扶,力争彻底帮助小彤彤和其家庭走出困境,并把救助措施积极向媒体和社会各界通报。

电缆坠落,交警轮流托举疏导交通

星报讯(周明助 倪澍嵘 记者 王涛) 数根通信电线坠落绩溪城区出城主通道中央,造成交通堵塞。闻讯而来的交警轮流用梯子托举线缆近一个小时,确保车辆顺利通行,过往群众纷纷称赞交警为“托举哥”。

5月19日上午9时25分,绩溪交警大队接到报警,东山路有电缆坠落,造成交通堵塞。正在附近巡逻的民警黄俊、程磊第一时间赶到现场,发现数根电缆线因损坏散挂于离地面一米左右

的半空中,经过至此的车辆纷纷停下来不敢通行。

为防止车辆造成严重堵塞,在电缆管理部门未到达之前,程磊用手托举电缆,黄俊负责指挥交通,让部分小型车辆优先通行,缓解了拥堵情况。但由于出城车辆较多,超过3米高的公交车、旅游车、大型货车等大型车辆无法通行,道路一度出现拥堵。这时,黄俊急中生智,到附近的消防大队借了一副梯子将电缆高高托起,一人托举电缆,一

人疏导交通,不时轮换确保车辆和行人顺利通行。

附近的武警官兵看见交警的举动后十分感动,也加入到了这个行列。令黄俊、程磊无比欣慰的是,每当车辆顺利通过后,司机都会鸣笛致谢,路边的行人也都投来赞许的目光。随后,电缆施工人员赶到现场,开始抢修。但为了保持道路畅通,民警依然托举着电缆。

经过施工人员的紧急抢修,10时30分许,该路段交通恢复正常。

五月的暖风渐渐变得温热,迎面吹来悄悄提醒夏天已经到了,日益耀眼的阳光和灼热的气温开始让人变得倦怠。恰逢此时,栖巢第三届冰品节悄然登场,在令人敬畏的幽深热浪中寻找活力,演绎夏日里的沁凉,与您一起悦动今夏。17日,栖巢冰品节发布暨品鉴会在栖巢光明世家店举行,闻名而来的嘉宾们一同度过了精彩难忘的周末下午时光。

据了解,本次栖巢冰品节主要有粗粮巢

冰点·巢乐 沁凉演绎 栖巢冰品节伴您悦动今夏

冰乐系列、原创特饮系列、休闲甜品系列以及椰风系列,众多冰品美食,各具特色,但都有一个共同点,即本着追求天然绿色的理念和使用纯正原材料来制作,因而备受青睐。其中,明星产品当属紫薯巢冰乐和抹茶巢冰乐。紫薯巢冰乐,精选优质谷物——富含微量元素的紫薯,纯天然用料,悉心调制,颜色梦幻,洋溢着夏日里的罗曼蒂克情调;清新

健康,好喝又营养,让人感受浪漫与沁凉的柔情交织。抹茶巢冰乐是此次栖巢冰品节中非常经典的一款冰饮。抹茶的清新,奶油的顺滑,冰点的新奇,一同交织出夏日的灵动。此外,无论是具有独特奇异果味的异果风情、清香悠长的冰爽桂花雪梨茶,还是或果味芳香或软糯适口的汁底再搭配水果大餐的阳光姐妹夏日最爱的休闲甜品,都一一

点亮了这个夏天的缤纷美妙。

栖巢冰品节相关负责人告诉笔者,咖啡对于栖巢来说,并不只是一种饮料,它所代表的是一种现代的、时尚的、休闲的、健康的生活文化,“这也是我们花大力气打造冰品节的原因之一。在人们生活节奏普遍较快的当今,希望栖巢冰品节的休闲文化氛围能带给大众夏日的沁凉舒爽。”本届栖巢冰品节将持续到九月底,将与广大消费者度过整个炎夏。